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Működőképes lehet újra az Eko-parkot felügyelő alapítvány 

A Körgát Klub megszűnik 
A Körgát Klub 1999-ben tar-
totta meg utolsó ülését, ame-
lyen arról döntött a tagság, hogy 
az egyesület befejezi tevékeny-
ségét. Hiába. Papírforma sze-
rint ugyanis még ma is él a 
szervezet, és ezzel megbénítja 
az Eko-park kuratóriumának 
működését. Lapunk körgátügyi 
kutatásainak köszönhetően ígé-
retet kaptunk: a „megszűnés" 
után nyolc évvel kezdeménye-
zik a felszámolásukat. 

Címzett ismeretlen felirattal 
kapta vissza az új szegedi 
Eko-parkot működtető Dél-ma-
gyarországi Gyermek- és Ifjúság-
védelmi Alapítvány az összes le-
velet, amelyet Tűhegyi József-
nek, a Körgát Klub elnökének ír-
tak. A Körgát Klub 1990-ben ott 
volt az alapítvány létrehozói kö-
zött, képviselője pedig tagja az 
alapítvány kuratóriumának -
nélküle már 1 9 9 6 óta nem tart-
hattak felügyelőbizottsági ülést, 
és nem dönthettek egyetlen fon-
tos kérdésről sem. 

A címzett azért ismeretlen, 
mert Tűhegyi már rég n e m lakik 
azon a címen, amelyre a Körgát 
Klubot valaha bejegyezték. Rá-
adásul a Körgát Klub nem léte-
zik, pályafutását 1999-ben befe-
jezte, csak éppen a felszámolás-
sal járó adminisztráció maradt 
el. Emiatt az egyesület a Csong-
rád Megyei Bíróság nyilvántartá-
sában m a is szerepel. Úgy tűnik, 
a munkáját társadalmi munká-
ban végző „ekoparkos" kuratóri-
um sajnálta az időt arra a körte-
lefonra, amit lapunk vállalt. 

Sikerült ugyanis elérnünk Tű-
hegyi Józsefet, aki 1990-től 
1994-ig Szeged gazdasági alpol-
gármestere volt. A politikától és a 
közélettől teljesen visszavonult, 
ma már kizárólag a méhészke-
déssel foglalkozó volt politikus 
azt mondta el az egyesület utolsó 
hónapjaival kapcsolatban, hogy 
őt emlékei szerint leváltotta a 

Eligazító tábla. Át kell tekinteni a bírósági nyilvántartást Fotó: Frank Yvette 

tagság, és valakit - arra azonban 
nem emlékezett, hogy kit - meg-
bíztak a felszámolással. Tűhegyi 
megígérte, ha valóban az ő neve 
szerepel a bírósági nyilvántartás-
ban, akkor elindítja a Körgát Klub 
megszüntetésével kapcsolatos 
formaságokat az ügyészségen. 

Hogy miért szűnt meg a Körgát 

Klub? Tűhegyi úgy fogalmazott: 
kiürült. Póda Jenő, aki három 
cikluson keresztül országgyűlési 
képviselő is volt, azt nyilatkozta, 
hivatását már jóval korábban be-
töltötte. Hiszen az 1988-ban ala-
pított egyesület a civil kurázsi 
egyik megjelenési formája volt, 
amely a diktatúra utolsó idősza-

A N E V K Ö T E L E Z 

Póda Jenő azt mondta, a Körgát Klub nevének eredete a körtöltésre vezet-
hető vissza. A mindössze 10-15 aktív tag többsége panellakásának ablaká-
ból a szegedi körgátra látott. Az volt a cél, hogy a név legyen helyi, és köny-
nyen megjegyezzék az emberek. Az egyesület befogadta a „zöld" eszméket, 
élénken foglalkozott az emblematikus Bős-Nagymaros-üggyel, a politika 
csak később, menet közben rakódott rá. A tagok sorában a már említettek 
mellett Lencsés Gyula és Rékasi János szociológus, Máté-Tóth András teo-
lógus, valamint Szabó Ferenc, a környezetgazdálkodási kht. mai Igazgatója 
is szerepelt. 

kában vetett fel politikától távol 
álló problémákat. Lencsés Éva 
nyelvtanár - a rendszerváltás 
utáni első szegedi közgyűlés 
egyik önkormányzati képviselője 
- szerint a Körgát Klub betöltötte 
hivatását. Amikor megalakult, 
még n e m volt semmilyen tere a 
civil kezdeményezéseknek, az 
egyesület viszont megtalálta azo-
kat a fórumokat, ahol a kisember 
kifejthette a véleményét. 

Hetesi Erzsébet, a Körgát Klub 
volt tagja, az egyetem gazdaság-
tudományi karának dékánja még 
m a is őriz egy csekket, amelyen 
1 9 9 9 szeptemberében, az utolsó 
egyesületi ülés után a Remény-
sugár Alapítványnak utalták át a 
kasszában megmaradt pénzt. 

E K . 

Nincs 
harag? 
V. FEKETE S Á N D O R 

Négy lábon járó életveszély. Akár így is titulálhatnánk a kutyát. 
Akit még soha nem támadott meg egy megvadult jószág, az per-
sze hevesen tiltakozhat a megállapítás ellen. Mert a kutyusok 
arányosak: barátságosan csóválják a farkukat, jól meglehet dör-
zsölni a nedves nózijukat, olyan értelmesen, okosan tudnak ki-
nézni a fejükből. Ez is igaz. 

A makói Nagy Jánosra és feleségére rárontó két staffordshire ter-
rier harci kutya. Még akkor is az, ha a gazdája nem annak gondol-
ta, és tulajdonképpen csak házőrzőként tartotta. Az arénák baj-
nokaiként is szokták ezeket emlegetni. Az ilyen fajták génjükben 
hordozzák a támadás ösztönét, ami a megszokott környezetük-
ben persze szunnyadozhat bennük, ám váratlan helyzetben elő-
jöhet, mint ahogy az meg is történt. Rémálmok gyötrik a házas-
párt az eset óta. Az életük teljesen felfordult, hiszen a férfi ampu-
tált lábával kerekes székbe kényszerült, felesége pedig nem tudja 
úgy elvégezni a házimunkát, mint előtte. És még azt mondják, 
nem haragszanak a lelőtt kutyák gazdájára, kártérítési pert sem 
indítanak. Aztán miért nem haragszanak és miért nem perelnek ? 
Hiszen gallyra ment az egészségük. Fenekestől felfordult az éle-
tük. Hasonló esetekben szoktak óriási összegeket megítélni kár-
térítésként a kutyatámadások szenvedő alanyainak. 

Nagyék esete teljesen más, mint azé az egyetemistáé, akit tíz év-
vel ezelőtt Szegeden, az Ady téri sportpályán támadott meg három 
farkaskutya. A diáklány esti sötétségben mászott be a kerítésen, 
hogy a salakon rója a köröket. A területet védő ebek nekiestek. Ma 
is a fülemben cseng a lány jajveszékelése, kétségbeesett segítsé-
gért kiabálása. Többen lerohantunk az utcára, hívtuk a rendőrsé-
get, de nem tudtuk, mi és hol történik. Végül a rendőrök jöttek rá a 
titok nyitjára, átugrottak ők is a kerítésen, lelőtték a kutyákat. A 
diáklányon közel 200 harapásnyomot számoltak meg a sebészek. 

Míg az egyetemista részint magának kereste a bajt, addig az idős 
makói házaspár teljesen ártatlanul lett a támadás áldozata. A baba-
arcúnak nehezen nevezhető staffordshire terrierek gazdái elcsodál-
koztak a történteken, mondván, az állatok szelídek voltak, senkit 
nem bántottak. Addig. És ha akkor nem szabadulnak ki a portáról, 
lehet, hogy jámboran élték volna tovább életüket. Nos, azt a bizo-
nyos kiszabadulást, kiszökést kellett volna megakadályozni. 

Rúzsa Magdi 
Helsinkiben 
Élőben közvetíti a Magyar Tele-
vízió csütörtökön az Eurovíziós 
Dalverseny finnországi elődön-
tőjét, amelyen Rúzsa Magdi, a 
Megasztár győztese képviseli 
Magyarországot. Gundel Takács 
Gábor közvetít a helyszínről. 

A makói Nagy János az eset után infarktust kapott 

Swiderski 
Erika 
fellebbez 
A tandíjper felperese fellebbez a 
Szegedi Városi Bíróság döntése 
ellen. Swiderski Erika és a HÖ-
O K számítottak a „folytatásos" 
eljárásra. 

Swiderski Erika, a tandíjper vesz-
tese tegnap beadta fellebbezését a 
Szegedi Városi Bíróságon az ügyé-
ben hozott első fokú ítélet ellen. 
Megírtuk: március 26-án Bálind 
Attila bíró, a városi bíróság elnöke 
a Szegedi Tudományegyetem javá-
ra ítélt. Indoklásában elmondta: a 
felperes szeiződésérvénytelenség-
re alapozta keresetét, holott az 
egyetem az államilag finanszíro-
zott képzésben résztvevő diákok-
kal nem köt szerződést. Az intéz-
mény pluszszolgáltatásokért úgy-
nevezett egyéb díjat szedhet. 

A fellebbezés egyrészt a jogvi-
szony tisztázására irányul -
mondta Kotroczó Béla, Erika ko-
rábbi ügyvédje, aki továbbra is 
részt vesz az ügyben. Szerintük 
Erika és az egyetem viszonyát a 
szerződésekre vonatkozó szabá-
lyok szerint kell elbírálni. N e m 
értenek egyet azzal sem, hogy az 
intézmény jogosult lett volna 
egyéb díjat szedni a lánytól. 

A felperes változatlanul kéri to-
vábbá a Média Menedzser Oktató 
Kft. elmarasztalását, mert a diák 
a cég számlájára fizetett. A felpe-
rest támogató Hallgatói Önkor-
mányzatok Országos Konferenci-
ája és Erika tisztában voltak azzal, 
hogy ezt az ügyet egy fokú eljárás-
ban lehetetlen megnyugtatóan 
rendezni - fogalmazott Kotroczó. 

G. ZS. 

Rémálmok gyötrik a kutyatámadás óta 

A kutyatámadás sérülje, Nagy János nem tud szabadulni a 
történtek hatása alól Fotó: Gyenes Kálmán 

Máig rémálmok gyötrik a makói Nagy Jánost és 
feleségét: az idős férfit február végén elkóborolt 
kutyák támadták meg. Bal lábfejét úgy szétmar-
cangolták, hogy amputálni kellett, de segítségére 
siető felesége is súlyos sérüléseket szenvedett. A 
kutyák gazdájára - aki ellen épp most indult bün-
tetőeljárás - ennek ellenére nem haragszanak. 

Már otthon lábadozik, sőt időközben egy szívinfarktu-
son is átesett a hetvenhárom esztendős Nagy János. A 
makói férfinak amputálni kellett a bal lábfejét, úgy 
szétmarcangolta február végén két staffordshire terri-
er, amelyek egy néhány utcányira lévő ház udvaráról 
szöktek ki. Mint megírtuk, a férfi azért lépett ki a Kis-
faludy és a Vágóhíd utca sarkán álló házukból, hogy 
megnézze, jön-e már a felesége. Az utcán gazdátlanul 
csatangoló két állat észrevette őt, és a garázs ajtajában 
rárontott. Nagy János ezt követően olyan borzalmakat 
élt át, amilyeneket kevesen: a kutyák nemcsak a lábfej-
ét, de mind a négy végtagját összeharapdálták. Jutott 
az éles fogak okozta kínokból az időközben hazaérő fe-
leségének, és egy arra járó szomszédnak is, alci segíteni 
próbált. Az erősen vérző férfit a mentősök is csak azt 
követően tudták ellátni, hogy a vérengző ebeket a 
gyepmester lelőtte. A makói kórházban kezelőorvosa, 
Hadik György lapunknak azt mondta: ilyen súlyos sé-
rüléseket több évtizedes pályafutása alatt sem látott. 

Ott jártunkkor nyilvánvalóvá vált, hogy Nagyék még 
mindig nem tették túl magukat a történteken. Ez talán 
sosem sikerül nekik. Mint elmondták, az átélt borzal-
m a k újra és újra az emlékezetükbe villannak. A férfi 
mind a mai napig fel-felriad álmából. Olykor az előszo-

bában, a szoba ajtaja előtt véli látni a kutyákat - ilyen-
kor kiabálva forgolódik ágyában. Felesége meg arra pa-
naszkodott: a harapások súlyos hegei még mindig fáj-
nak neki, és n e m tud például tésztát gyúrni, vagy mos-
ni sem. A lakásból egyébként alig mozdulnak ki, az 
ebédet bolti eladóként dolgozó lányuk hordja nekik. 
Az idős embert felesége nem meri magára hagyni, csak 
kerekes székkel közlekedhetnének, ez viszont nem 
egyszerű dolog: Nagy Jánosné még megemelni is csak 
nagyon nehezen tudja férjét. Most azt várják, mikor 
készül el a férfi protézise. Állítólag egy hónap múlva, 
de ezt követően még járni is meg kell tanulnia vele. Az 
asszonyt azonban nem ez gyötri a legjobban, hanem a 
lelkiismerete. - Egyfolytában az jár a fejemben, mit 
kellett volna másképp csinálnom, hogyan menthet-
tem volna meg őt a kutyáktól - mondja könnybe lá-
badt szemmel. 

SZABÓ IMRE 

N E M H A R A G S Z A N A K A K U T Y Á K G A Z D A I Á R A 
- Nem akarunk bosszút, nem haragszunk, kártérítési pert 
sem indítottunk a kutyák gazdája ellen - mondta Nagy Já-
nosné, aki hozzátette: amúgy sem volna pénzük ügyvédet fo-
gadni szerény nyugdíjukbél. - A fiatalember ugyan hanyag 
volt a kutyáival, de amúgy kedves ember. A kórházban és itt-
hon is meglátogatott minket többször, még feljárót is készí-
tett, amin a férjem kerekes székét ki lehet tolni a házból. 
Egyébként azt ígérte: amit a bíróság megítél, kifizeti. Az idős 
házaspár éppen tegnap kapott levelet, amelyben arról érte-
sítették őket: életveszélyt okozó testi sértés miatt vádat 
emeltek G. Ernő ellen. 

* Inter-Európa Bank Hozamteremtő Csomag: 1/2 betét-
rész, 1/2IE Hunnia Alaprész. (PSZÁF engedély: 111/41.022-
9/2002.) Az akció időtartama 2007. március 8-t6l június 
15-ig, vagy visszavonásig. A betétrész kamata az új beté-
tekre, az első 1 hónapos lekötésre érvényes, ezt követően 
a kamat mindenkori 1 hónapos lekötésű betéti kamat + 
0.05%. A kamat és egyéb kondíciók változtatásának 
jogát a Bank fenntartja. A hirdetés nem tartalmazza tel-
jes körűen a szolgáltatás feltételeit/azok a Hozamterem-
tö Csomag Tájékoztatójában a Bank fiókjaiban, illetve a 
www.ieb.hu weboldalon tekinthetők meg. A szerződé-
sek részletes feltételeit a Bank üzletszabályzatai és általá-
nos szeizödési feltételei tartalmazzák. Ez a tájékoztató a 
Tökepiaci Törvény szerinti hirdetésnek minősül, de nem 
minősül ajánlattételnek, befektetési tanácsadásnak. 

Az igazi, hozam nem szerencse kérdése 
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Hozamterem tö megtakarítás 
már 50 000 Ft-tól. 
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